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Corrida 126408 del 
periodo LHC12d4c

En esta muestra 
tenemos 54,000 V0s

122 “candidatos” 

El 28% son Lambdas(34)

Asociación Monte Carlo
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cLambdaC1Asociation

En esta muestra 
tenemos 1.394225E07 

V0s

88982 “candidatos” 

El 73.50% son 
Lambdas(65409)

Corrida 126404 del 
periodo LHC12d4c



Variando cortes
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Comenzamos a var i ar 
cortes buscando obtener 
una mejor selección de K0s/
Lambdas.

Queremos que la razón de 
ruido/señal sea lo mas 
pequeña posible
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Podría ser que no es 
el segundo pico el que 
está mal, sino mas bien 
el primero

y a q u e p a r e c e 
coincidir con el pion 
del Lambda

El lunes se hará la 
razón de ruido/señal 
p a r a o p t i m i z a r 
cortes(se supone ya 
están optimizados) y 
haré una asociación 
MC para las partículas 
hijas

C1 C2



6

Variables de Forma

arXiv:0902.0074 [hep-ph]

A - Dos Jets

B ---- Un Jet

C - Isótropo
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Recoil vs Thrust

Corrida 126404 del 
periodo LHC12d4c

*Eventos que   
incluyen  V0s

* M a y o r 
d e n s i d a d 
desplazada

*[T vs R] en    
lugar   de    
[(1-T) vs R]


